(@]

= (12042024
=10

= Name ASSINI

= 20

= Typ T 10 - VITRINE

3 )

=- 40 SO

= 50 %

=60

=70

(1) 582x372x19
(2) 582x372x19
(3) 538x305%5
(4) 2018x369x19
(5) 2018x369x19

2022x556x3

(7) 540x72x16

2012%100%20 ©

(9) 2012x446x20,5

60x60x15

(13 270x270x37

N\

©
N
\
Ay
L&)

[V 2 Y

A\ N
© ®
\ N
I
1J7%

-

N
©
@

N\

¢

<O
mat black ( S1-20 ) ‘“‘\(® @
64 mm 3,0x20 mm
950.0750.050

[ 3,5x16 mm 4,0x30 mm 9mm M4x10 mm
= (8240 % © @ o0
@8x32 mm 3,5x25 mm 4,0x40 MM matplack| | OMm M4x25 mm
@ ( 8-16) Q @@) 37.03.010
@15x12 mm 4x16 mm 6,3x13 mm (37/9><5mm M4x40 mm
6 520 & = 2

4x20 mm % 77x20x15 mm




modeliname: ASSINI MONTAGEANLEITUNG

TYPE T10 - VITRINE

TN.O&.MOMA.

1/4

J

a mat black a 4 @ @
64 mm O x1 &dmxpBB@, X2 x12

%/ZE____________._
(W3) M10 & (ST - (A3) & 5-16 ey r
@ x16 ||M4x10 mm x2 x2 | [77x20x15 mim *2 J[ #x16 mm =

Achtung: x\,%




Modellname: >mm — Z —

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T10 - VITRINE

_AM.OA.MOMA.

2/4

ﬁc-o ﬁt" ﬁ"’ ﬁ"’

0

0

B (=80 (3[o)

max. 20 kg

max. 10 kg

max. 8 kg




Modellname: >mm — Z —

TYPE T10 - VITRINE

MONTAGEANLEITUNG

_AM.OA.MOMA.

3/4

®/<\//

LED_Band 035032ZB @ .

\

®\

(&
®/.

W i‘\ Y% ’
x (3 (3 (3 (3

LED Uberldngen sind bei Bedarf zu kiirzen.

OPTION

035032ZB

05021ZB_ LED

005091ZB




_AM.OA.MOMA.
vodeliname: ASSINI MONTAGEANLEITUNG

TYPE T10 - VITRINE L.\L.

OPTION

05021ZB_ LED

035032ZB 005091ZB

Montage-und Betriebsanleitung
flr Leuchte"LED Spot Set"

LU.

ﬂ|||||||||||4/|_. =




